
	

	

TEMA 5 – Decimales 
Hoja de problemas 

 
1. La distancia de las casas de cuatro amigos a su instituto son 1,235 km,  

1,256 km, 1,674 km y 1,527 km respectivamente. 

a) Ordena las distancias de las casas al instituto de mayor a menor. 

b) Redondea a las centésimas cada una de las distancias. 

Solución: a) 1,235 m / 1,256 m / 1,527 m / 1,674 m; 
b) 1,24 m / 1,26 m / 1,53 m / 1,67 m. 

2. En una panadería se envasan 6336 rosquillas. Si se meten la mitad en 

bolsas de una docena, y el resto en bolsas de 24, ¿cuántas bolsas de 

rosquillas se obtienen? 

Solución: 396 bolsas. 

3. Un conductor de autobús cobra 1600 euros al mes. Si trabaja 5 días a la 

semana, 8 horas al día, ¿cuánto cobra por una hora de trabajo? Considerar 

30 días el mes. 

Solución: 9,09 €. 

4. Con 2 kg de harina se fabrican 3,5 kg de pan. ¿Qué cantidad de harina se 

necesita para fabricar un kg de pan? ¿Y para fabricar una barra de 0,25 kg? 

Solución: 0,57 kg;  0,14 kg. 

5. Un transportista lleva 180 kg de galletas en cajas a un supermercado, si 

cada caja pesa 0,75 kg, ¿cuántas cajas habrá recibido el supermercado? 

Solución: 240 cajas. 

6. Juan ha comprado 2,60 kg de manzanas y 850 g de fresas. Si cada kilo de 

manzanas cuesta 1,20 € y el kilo de fresas 2,30 €. ¿Cuánto le devuelven si 

paga con un billete de 10 €? 

Solución: 4,93 €. 

7. Un almacén tiene 30 m de largo y 20,5 m de ancho, ¿cuánto costará 

pavimentar el suelo con una plaqueta que cuesta 8,70 € el metro cuadrado? 

Solución: 5350,5 €. 



	

	

8. Un coche consume una media de 6 litros de gasolina cada 100 km. Tiene el 

depósito lleno y son 50 L. Recorre 500 km. ¿Cuántos litros de gasolina 

quedan, aproximadamente, en el depósito? 

Solución: 20 L. 

9. Un grifo no cierra bien y pierde 4 mL de agua cada 10 segundos. ¿Cuántos 

litros se perderán en una semana? 

Solución: 241,920 L. 

10. Se quieren plantar pinos a ambos lados de un parque, la distancia entre 

ellos es 12,5 m. Si el parque tiene una longitud de 1000 m ¿cuántos pinos se 

necesitarán? 
Solución: 80 pinos. 
	


